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IZVJEŠĆE O ODRŽANOM PREDSTAVLJANJU  

METALURŠKOG FAKULTETA U PETRINJI 

 
 
Dana 13. travnja 2018. godine u terminu od 19:00-20:40 sati u Maloj dvorani POU Hrvatski 
dom Petrinja Metalurški fakultet je u organizaciji s Gradskom knjižnicom i čitaonicom 
Petrinja održao predavanja i popularno-znanstvene radionice pod naslovom „Metali u krvi, 
metali u industriji“ (https://www.simet.unizg.hr/hr/popularizacija-znanosti/gradska-
knjiznica-i-citaonica-petrinja-predstavljanje-metalurskog-fakulteta/2018). 
 
Ovo je drugo predstavljanje Metalurškog fakulteta u POU Hrvatski dom Petrinja, a događaj je 
otvorila i moderirala dekanica Metalurškog fakulteta izv.prof.dr.sc. Zdenka Zovko Brodarac. 
Bududi se sljedede godine obilježava 100. godina početka nastave na Tehničkoj visokoj školi 
u Zagrebu, iz koje je proistekao i Metalurški fakultet, prof.dr.sc. Ladislav Lazid je u svom 
uvodnom predavanju govorio o značaju metalurške struke u toj obljetnici. Nakon njega su 
zanimljiva predavanja održali asistenti Metalurškog fakulteta: Sandra Brajčinovid, 
mag.ing.met., Tomislav Rupčid, mag.ing.met i Igor Jajčinovid, mag.ing.oecoing. Izv.prof.dr.sc. 
Anita Begid Hadžipašid je upoznala prisutne s problemom različitih vrsta korozije metala i 
načinima njihove zaštite, a u izvođenju radionice Kemijsko dobivanje metalnih prevlaka su 
asistirale studentice preddiplomskog studija Metalurgija Uršula Apalovid i Klara Jankovid.  
 
Nakon predstavljanja djelatnosti Metalurškog fakulteta koje je održao Franjo Kozina, 
mag.ing.met., stručni suradnik u szvo, održana je nagradna igra. Na samom kraju programa 
bivši student Metalurškog fakulteta Vanja Šuica, mag.ing.met., djelatnik firme Saint Jean 
Industries d.o.o. Slavonski Brod, govorio je o mogudnostima zapošljavanja inženjera 
metalurgije. 
 
Kao organizator ove aktivnosti od strane Metalurškog fakulteta zahvaljujem se ravnatelju 
Gradske knjižnice i čitaonice Petrinja gdinu. Anti Mrganu, kao i svim djelatnicima i 
studentima Metalurškog fakulteta, koji su sudjelovali u realizaciji ove aktivnosti. Naročito se 
zahvaljujem ravnatelju Srednje škole Petrinja gdinu. Milanu Orlidu i profesorima Srednje 
škole Petrinja, koji su omogudili svojim učenicima da prisustvuju ovoj aktivnosti. Također se 
zahvaljujem učenicima Srednje škole Petrinja koji su prisustvovali ovom događaju, a naročito 
onim najhrabrijima koji su sudjelovali u nagradnoj igri.  
 
 
U nastavku možete pogledati nekoliko fotografija: 

 
 
 
 
 
 

https://www.simet.unizg.hr/hr/popularizacija-znanosti/gradska-knjiznica-i-citaonica-petrinja-predstavljanje-metalurskog-fakulteta/2018
https://www.simet.unizg.hr/hr/popularizacija-znanosti/gradska-knjiznica-i-citaonica-petrinja-predstavljanje-metalurskog-fakulteta/2018


 

2 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

3 
 

 
 

 
 
 
 

 



 

4 
 

 
 
 

 
 
 

 



 

5 
 

 
 

 
 
 
 

 



 

6 
 

 
 
 
 
 

 



 

7 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 



 

8 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

9 
 

 

 
 

 
 
 
U Sisku, 18. travnja 2018. 

Izvješće napisala:                                                      
                                                                
 

Izv.prof.dr.sc. Anita Begid Hadžipašid 
Koordinatorica za podršku studentima Metalurškog fakulteta 


